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1.  Perhatikan gambar struktur Lewis senyawa HNOj; berikut!
3 o0 —>5

Pasangan elektron yang terbentuk secara kovalen koordinasi ditunjukkan pada nomor ....
(Nomor atomH=1; O=8§; N=7)

A1
B. 2
C. 3
D. 4
E. 5

2.  Harga keempat bilangan kuantum untuk elektron terakhir dari {;Cl adalah ...
A. n=3,=1,m=+1,dans=-1/2
B. n=3,=1,m=0,dans=+1/2
C. n=3,(=1,m=0,dans=-1/2
D. n=3,6=2,m=0,dans=+1/2
E. n=2,=1,m=0,dans=-1/2

3.  Perhatikan notasi unsur berikut !

27
13 X

Konfigurasi elektron dan letak unsur X tersebut dalam sistem periodik adalah .... (Nomor
atom Ne = 10)

PR KonfigurasiElektrons)
[Ne] 3s” 3p
[Ne] 3s° ?apl
[Ne] 3s? 3p?
[Ne] 3s? 3p!
[Ne] 35> 3p1
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4. Unsur X dan Y berturut-turut memiliki konfigurasi elektron 15?2s?2p®3s? 3p° dan
1s* 2¢° 2p6 3s?3p°. Bentuk molekul yang terjadi jika kedua unsur tersebut berikatan sesuai

aturan oktet adalah ....
A. segitiga datar
B. tetrahedral
C. segitiga piramida
D. bentuk V
E. oktahedral

5.  Perhatikan data sifat fisik dari 2 zat berikut!

I Py = AR T
3

Iz R R i tanid alamiAi D ayaHantar Listrik Larutan

% (- C) Wi | S e R
870
=58

Menghank T
Tidak menghantarkan

Jenis ikatan yang terdapat pada zat X dan zat Y berturut-turut adalah ....
ionik dan kovalen non polar

kovalen non polar dan ionik

kovalen polar dan kovalen non polar

kovalen polar dan ionik

hidrogen dan ionik

moaQwy

6.  Perhatikan grafik titik didih beberapa senyawa hidrida golongan IVA, VA, dan VIA!

OC 1\
100 + )
50 T
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-50 T
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-100 T
(6)
-150 +
; %)
-200 ' 1 + : + o>
Massa Molekul

Senyawa yang mengandung ikatan hidrogen antar molekulnya adalah nomor ....

A. (1)dan(2)
B. (1)dan(3)
C. (2)dan(3)
D. (3)dan(4)
E. (5)dan (6)
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‘ DOKUMEN NEGARA ‘

7.  Sebanyak 12,8 gram sulfur dioksida dibakar dengan 3,2 gram gas oksigen dalam ruang

LT

Kimia SMA/MA IPA

10.

tertutup menghasilkan gas sulfur trioksida menurut reaksi:
28502(g) +02(8) > 2503 (g)

Gas sulfur trioksida yang terbentuk sebanyak .... (Ar S =32; O = 16)

A. 8 gram
B. 9 gram
C. 10gram
D. 11 gram
E. 16 gram

Sebanyak 24,6 gram kristal garam (MgSO4.xH;0) dipanaskan sehingga menghasilkan

12 gram MgSO4 menurut reaksi:
MgSOy . x H,O (s) &> MgSO4 (s) + x HyO(g)

Rumus kristal garam adalah .... (Ar Mg =24;S=32; 0=16;H=1)

A. MgSO,.3 H,0
B. MgSOy.4 H,0
C. MgSO4 .5 Hzo
D. MgSO;. 6 H,0
E. MgSO4 o H20

Logam natrium bila dimasukkan dalam air akan bereaksi membentuk larutan natrium

hidroksida dan gas hidrogen.

Persamaan reaksi yang tepat dan setara adalah ....
A. Na(s) + HyO(¢) — NaOH(aq) + Ha(g)

B. 2 Na(s) +2 H,O(¢) > 2 NaOH(aq) + Ha(g)

C. Na(s) +2 H,0(¢) > NaOH(aq) + Ha(g)

D. 2 Na(s) + HyO(¢) > NayO(s) + Ha(g)

E. 3 Na(s) +2 H,0(¢) - 3NaOH(aq) + Ha(g)
nercobaan uji larutan berikut!

Perhatikan data

Beneamatanipada
Flektroda

(1) | tidak ada gelembung padam
(2) | sedikit gelembung padam
(3) | sedikit gelembung redup
(4) | banyak gelembung redup
(5) | banyak gelembung menyala

Pasangan senyawa yang merupakan larutan elektrolit kuat dan non elektrolit berturut-turut
ditunjukkan oleh larutan nomor ....

~Eol- I

it
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(1) dan (3)
(2) dan (5)
(4) dan (5)
(5) dan (1)
(5) dan (3)
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